

# 聊城大学龙舟队斩获世锦赛6金1银

## 乘风破浪中见证世界“龙坛”的“聊大速度”

记者 张超 通讯员 陈升磊

8月13日,第16届龙舟世锦赛在泰国芭提雅落下帷幕。在最后一个比赛日中,代表中国参赛的聊城大学龙舟队在小龙舟500米直道项目再获一枚金牌,最终,在参加的U24组别全部七个比赛项目中以6枚金牌、1枚银牌圆满收官,再次向世界龙坛展示了聊大龙舟的实力,向世界人民展现了中国青年的风采,为祖国赢得荣誉,为中华优秀传统文化增添光彩。聊城大学党委常委、副校长白青与体育学院负责同志到济南迎接了党委常委、副校长、领队李兆俊及龙舟队员。

获奖项目分别是U24混合标准龙舟1000米直道赛金牌、U24混合标准龙舟2000米绕标赛金牌、U24公开小龙舟2000米绕标赛金牌、U24混合标准龙舟500米直道赛金牌、U24公开小龙舟200米直道赛金牌、U24公开小龙舟500米直道赛金牌、U24混合标准龙舟200米直道赛银牌。其中在U24混合标准龙舟1000米直道赛上,聊城大学龙舟队率先冲过终点线,为中国代表团获得本届世锦赛首金,开启了中国队的夺金热潮。

龙舟世锦赛由国际龙舟联

合会组织主办,是国际最高级别的龙舟赛事。本届世锦赛吸引了21个国家(地区)3500多人参赛,中国派出12支队伍参加58个单项的比赛。聊城大学龙舟队作为其中唯一一支高校代表队,第三次代表中国参加龙舟世锦赛,以顽强的拼搏和优异的成绩向世界展现了中华优秀传统文化的精神魅力,生动诠释了中国青年的爱国情怀、志气骨气底气和同舟共济、自强不息、敢为人先的中华龙舟精神。

为备战此次世锦赛,聊城大学龙舟队师生像以往所有寒暑假一样,放弃假期休息,每天顶着烈日酷暑,加紧训练,积极备战,在东昌湖训练场上一练就是一天,每个人都晒得像“黑珍珠”一般闪亮。6月,龙舟队参加中国大学生龙舟锦标赛,作为世锦赛的热身,包揽了中国大学生龙舟锦标赛所在组别全部9个项目的9块金牌,实现赛事大满贯,很好地磨合了战术,提升了信心。

廿年磨一剑,今朝露锋芒。成绩的背后,是聊城大学党委对龙舟运动的大力支持,对传承弘扬中华优秀传统文化的使命担当,也是吕艳丽教练掌舵的一届又一届龙舟队员传承弘扬“顾全大局、团结一心、艰苦



奋斗、无私奉献、敢为人先、争创一流”的聊大传统,对龙舟运动初心不改的热爱、坚持与付出。他们冬练三九,夏练三伏,酷夏一身汗,寒冬一身冰,汗水凝盐,寒水结冰,板结战衣,坚硬如甲,吕艳丽教练更是无私奉献,龙舟为家,常年训练场、赛场奔波不休,与家人聚少离多,老人孩子无暇顾及,正是这样的付出,才铸就龙舟队劈波斩浪、为国争光的本领。

自2002年成立以来,聊城大学龙舟队在中国大学生龙舟锦标赛、中华龙舟大赛、世界大学生龙舟锦标赛、亚洲龙舟锦

标赛、世界龙舟锦标赛上摘金夺银,成为各项赛事的“常胜冠军”,并曾创造过“七冠王”的奇迹。截至本次世锦赛,聊城大学龙舟队获得国家级及以上赛事前六名608项,其中冠军241项、亚军126项、季军88项。

聊城大学龙舟支部先后被共青团中央授予“全国活力团支部”,被共青团山东省委授予“山东省青年五四奖章集体”,先后为国家培养输送800多名龙舟人才,指导20多所高校、地市开展龙舟训练及比赛工作,为传播中国龙舟文化作出了重要贡献。

## 东昌府区郁光小学举行2023年秋季开学工作会议

为切实做好秋季学期教育教学工作,保障开学后各项工作有序开展,8月14日,郁光小学举行2023年秋季开学工作会议。会议由学校党支部副书记王亚杰主持,学校各科室分管校长、行管人员和年级主任参加会议。

会上,学校教务、少先队、政教、党办、后勤、办公室的分管领导总结上学期分管的工作,对新学期的教育教学、自主选课、少先队建设、安全教育、家校合作等进行详细部署,结合该校上报的攻坚项目《全环境育人“郁光精神”传承教育》,重点强调了以传承红色基因为主题的系列教育活动、“分享式教学”、教育资源公共服务平台的运用等内容。

最后,该校校长路晖结合区教体局党组书记李鲁生的专题党课《坚持“实干”当头 以过硬作风为教育高质量发展奠定坚实基础》,强调要进一步提高该校干部教师的担当精神和优良作风。要求与会人员自查自纠自身纪律作风问题,加强组织纪律性,牢记工作职责,强化工作的落实,加强团结合作等,突出治理“庸、懒、散、软、贪”。

此次会议为新学期指明了方向,为新学期各项工作开好局、起好步,打下了坚实的基础。

(记者 李军 通讯员 秦文)

编辑:李璇 组版:李璇